

FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE

PODER LEGISLATIVO CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE ALEGRE DE SERGIPI ESTADO DE SERGIPE

# PORTARIA N.º29/2020

**EMENTA:** Exonera: LARYANE SILVA LOUREIRO do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR GABINTE PARLAMENTAR - CC2 no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

# **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera a Sr.ª LARYANE SILVA LOUREIRO portadora da Carteira de Identidade n° 3.232.567-3, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 031.355.765-90, do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SÉRGIO MURILO GOIS DOS SANTOS



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE DE SEEGIPE/SE

Publicado e a 3

#### PODER LEGISLATIVO CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE ALEGRE DE SERGIPE ESTADO DE SERGIPE

## **PORTARIA N.º28/2020**

EMENTA: Exonera: PEDRO OLIVEIRA ARAGÃO do exercer do Cargo em Comissão de DIRETOR GERAL no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera a Sr.ª PEDRO OLIVEIRA ARAGÃO portadora da Carteira de Identidade n° 3.045.344-5, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 019.807.735-13, do exercer do Cargo em Comissão de DIRETOR GERAL.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SERGIO MURILO GOIS DOS SANTOS



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE

Publicado em 30

#### PODER LEGIS LATIVO CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE ALEGRE DE SERGIPE ESTADO DE SERGIPE

### **PORTARIA N.º27/2020**

EMENTA: Exonera: WATLAS EMANOEL DA SILVA GOES do exercer do Cargo em Comissão de SECRETÁRIO DE GABINETE DE PRESIDÊNCIA CC-2 no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera o Sr.º WATLAS EMANOEL DA SILVA GOES portadora da Carteira de Identidade n° 2.685.077-0, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 084.413.925-44, do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SÉRGIO MURILO GOIS DOS SANTOS



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE DE SELGIPE/SE

DE SERGIPEISE

Publicado é.n. 306 A 12020

#### **PORTARIA N.º26/2020**

EMENTA: Exonera: JOSÉ TEÓFILO DE SOUZA SILVA do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2 no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera o Sr.º JOSÉ TEÓFILO DE SOUZA SILVA portadora da Carteira de Identidade n° 35826320, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 078.070.495-96, do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SÉRGIO MURILO GOIS DOS SANTOS



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE DE SELGIPE/SE

Publicado em 34

#### PODER LEGISLATIVO CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE ALEGRE DE SERGIPE ESTADO DE SERGIPE

## PORTARIA N.º25/2020

EMENTA: Exonera: SUZANA OLIVEIRA DORIA para exercer Cargo em Comissão de no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera a Sr.ª SUZANA OLIVEIRA DORIA portadora da Carteira de Identidade n° 2.184.590-5, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 020.885.675-77, para exercer o Cargo em Comissão de ECESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR – CC2

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SERGIO MURILO GOIS DOS SANTOS

Presidente

Praça Presidente Médici n.º 35 – Centro Monte Alegre de Sergipe - CEP 49690. 00 CNPJ: 01.634.711/0001-80



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE
DE SELGIPEISE
Publicado 6.1. 2004

### **PORTARIA N.º24/2020**

EMENTA: Exonera: MARIA ELIZABETE DE FREITAS para exercer Cargo em Comissão de DIRETOR DE DIVISÃO OPERACIONAL no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera a Sr.ª MARIA ELIZABETE DE FREITAS portadora da Carteira de Identidade n° 2.002.278-6, expedida pela SSP/SE e do CPF n.° 012.609.635-00, para exercer o Cargo em Comissão de DIRETOR DE DIVISÃO OPERACIONAL.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SÉRGIO MURILO GOIS DOS SANTOS

Presidente

Praça Presidente Médici n.º 35 – Centro Monte Alegre de Sergipe - CEP 49690. 00 CNPJ: 01.634.711/0001-80



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE DE SEEGIPEISE

Publicado em 36

#### PORTARIA N.º23/2020

EMENTA: Exonera: ALINE LEITE SANTOS para exercer Cargo em Comissão de DIRETOR DE DIVISÃO OPERACIONAL no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

# RESOLVE:

Art. 1° - Exonera a Sr.ª ALINE LEITE SANTOS portadora da Carteira de Identidade n° 3.394.764-3, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 050.744.743-07, para exercer o Cargo em Comissão de DIRETOR DE DIVISÃO OPERACIONAL.

Art.2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

**Presidente** 

Praça Presidente Médici n.º 35 - Centro Monte Alegre de Sergipe - CEP 49690. 00 CNPJ: 01.634.711/0001-80



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE DE SELGIPE/SE

Publicado em 30 f. 11 12 00

# **PORTARIA N.º22/2020**

**EMENTA:** Exonera: THAINA MICAELY DANTAS DE LIMA para exercer Cargo em Comissão ASSESSOR DE **GABINETE** PARLAMENTAR CC-2 no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera a Sr.ª THAINA MICAELY DANTAS DE LIMA portadora da Carteira de Identidade n° 3.934.450-9, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 090.575.435-24, para exercer o Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SERGIO MURILO GOIS DOS SANTOS



FODER LEGISLATIVO DE MONTE ALEGRE DE SEEGIPE/SE

Cublicado em 304

#### PODER LEGIS LATIVO CÂMARA DE VEREADORES DE MONTE ALEGRE DE SERGIPE ESTADO DE SERGIPE

#### **PORTARIA N.º21/2020**

EMENTA: Exonera: VALMIR DE SOUZA do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2 no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

### **RESOLVE:**

Art. 1° - Exonera o Sr.º VALMIR DE SOUZA portadora da Carteira de Identidade n° 3.252.166-9, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 034.145.095-20, do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR DE GABINETE PARLAMENTAR CC-2.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SÉRGIO MURILO GOIS DOS SÁNTOS



### PORTARIA N.º20/2020

EMENTA: Exonera: ESMERALDO SULINO DA SILVA do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR CC-2 no Poder Legislativo Municipal e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO DE SERGIPE, ESTADA DE SERGIPE, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Lei Municipal n.º 04/2017 e suas alterações.

# **RESOLVE**:

Art. 1° - Exonera o Sr. ESMERALDO SULINO DA SILVA portador da Carteira de Identidade n° 3.195.525-8, expedida pela SSP/SE e do CPF n.º 027.525.355-46, do exercer do Cargo em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR CC-2.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal, 30 de novembro de 2020.

SERGIO MURILO GOIS DOS SANTOS